


V Всеукраїнська науково-практична конференція студентів та 

молодих вчених (14 – 15 грудня 2022 р.) 

 

1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція  

студентів та молодих вчених 

із міжнародною участю 

 
Програма та матеріали  виступів учасників 

 

ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКІ  

НАУКОВІ СТУДІЇ 

 

 
 

 



V Всеукраїнська науково-практична конференція студентів та 

молодих вчених (14 – 15 грудня 2022 р.) 

 

46  

Література: 

1. Приятельчук А.О. Структура філософії економіки. Гуманітарний вісник 

ЗДІА. 2012. № 48. 

2. Кадієвська І. А. Просветители против манипуляторов. Репозиторій 

OSACEAeR. 2012. №2(82). С.15-19. 

 

 

Козлова Анастасія, 
здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

історико-філологічний факультет 

Науковий керівник: Петінова Оксана, д. філос.н.,  

професор кафедри філософії,  

соціології та менеджменту соціокультурної діяльності,  

Університет Ушинського, м. Одеса, Україна 

 

ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ В ОДЕСЬКОМУ РЕГІОНІ  

ПІД ЧАС ВІЙНИ 

 

Сьогодні тема війни є дуже актуальною, як для нашої країни, так і для 

всього світу. В теперішніх умовах все частіше звертають увагу на екологічні 

проблеми, які є наслідком бойових дій та мають великий вплив на подальший 

розвиток постраждалої місцевості у майбутньому. Концентрація екологічних 

проблем має істотний вплив на довкілля регіонів та цілої країни, деякі з цих 

проблем рано чи пізно можуть привести до екологічної катастрофи. 

Під загрозою ескалації сьогодні більше 20% території України, що несе 

величезну загрозу лісам, заповідникам, природоохоронним зонам, а також 

узбережжю Чорного та Азовського морів. Внаслідок ракетних влучань 

виникають масштабні пожежі на різних інфраструктурних та промислових 

об’єктах, це своєю чергою отруює повітря особливо небезпечними речовинами 

[3]. 

Нині вже здійснено понад 200 випадків екоциду. 

Екоцид – руйнування значних територій природного середовища 

внаслідок людської діяльності [1]. 

Екологічні проблеми та наслідки війни не обминули й Одеську область. 

Значної шкоди загарбники завдають Чорному морю. Через ракетні обстріли 

ворога було спричинено чимало пожеж, як природних зон, лісів, степу так і 

об'єктів інфраструктури та промисловості, нафтобаз. 

Для Одеської області за умов війни надзвичайно актуальною є хімічна 

загроза: тут знаходяться об’єкти підвищеної хімічної небезпеки [2]. 

Зараз існує багато труднощів з подоланням проблем екологічної безпеки, 

не функціонують офіційні оцінювальні й контрольні установи, які можуть 

надати точну і повну оцінку стану навколишнього середовища. 
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На жаль, наслідки екологічних проблем наша країна буде відчувати ще 

десятиліття. 

За результатами проведеного навчального соціологічного дослідження 

можна зробити такі висновки:  

1. Молодь вважає, що забруднення річок, ставків, акваторії морів та знищення 

дикої природи через спричинені обстрілами лісові пожежі несуть значну 

загрозу для цілої країни. На думку респондентів, забруднення річок та акваторії 

моря – критичний наслідок для Одеського регіону. 

2. Молодь хвилює питання екології, війни та наслідки, які вона може вона 

принести країні та Одеському регіону зокрема. Студенти цілком розуміють, яку 

шкоду та загрозу несуть військові дії країни-терориста на наше навколишнє 

середовище. 

3. Молодь зацікавлена жити в чистому навколишньому середовищі та в мирній 

країні. Більшість опитуваних свідомі та відповідальні, їх хвилює питання 

довкілля, адже це має прямий вплив на якість їхнього життя та здоров’я. Але є і 

ті, хто не усвідомлює всю важливість теми екології, не переймається 

екологічними наслідками, до яких може призвести війна. 
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РИЗИКИ СОЦІАЛЬНОГО СУБ’ЄКТУ В УМОВАХ 

ТРАНСФОРМАЦІЙ ГЛОБАЛЬНОГО ПРОСТОРУ  

 

В умовах технологічного та технічного розвитку територія у сенсі 

традиційного почуття географічно ідентифікованого місцезнаходження більше 

не становить всього «соціального простору», в якому відбувається діяльність 

людини, груп та спільнот як суб'єктів суспільства. У цьому сенсі глобалізація 
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